

α/α	ΚΑΕ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ
1	1139	Σεντόνια χειρουργικής κλίνης χρώματος πρασίνου βεραμάν	Τεμάχιο
2	1529	Σεντόνια χειρουργικής κλίνης χρώματος μπλέ ηλεκτρικ	Τεμάχιο
3	1529	Σεντόνια κλίνης χρώματος σιέλ	Τεμάχιο
4	1529	Υποσένδονα κλίνης χρώματος σιέλ	Τεμάχιο
5	1526	Μπλούζες χειρουργείου χρώματος πρασίνου σκούρου	Τεμάχιο
6	1139	Παπλώματα ασθενών Μ.Ε.Θ.	Τεμάχιο
7	1139	Παπλωματοθήκες Μ.Ε.Θ.	Τεμάχιο

ΧΑΡΑΚΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
Β. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:			
1. Σεντόνια χειρουργικής κλίνης χρώματος πρασίνου βεραμάν. Τα σεντόνια να είναι διαστάσεων 220cm X160cm, σύνθεσης Ποπλίνα 60 % βαμβάκι - 40% πολυέστερ , των 180 gr/m2 . Ανεξίτηλο 95οC. Μπάσιμο μικρότερο από 1,5% . Να σιδερώνεται εύκολα και να μην απελευθερώνει πολλά ινίδια. Με ένδειξη « ΝΑΣ» και « ΚΗΝ ΝΑΣ» μαρκαρισμένα με άσπρη κεντημένη κλωστή.	ΝΑΙ		
2. Σεντόνια χειρουργικής κλίνης χρώματος μπλέ ηλεκτρικ. Τα σεντόνια χειρουργικής κλίνης να είναι διαστάσεων 220cm X160cm σύνθεσης Ποπλίνα 60% βαμβάκι - 40% πολυέστερ , 180 gr/m2. Ανεξίτηλο 95οC. Μπάσιμο μικρότερο από 1,5% . Να σιδερώνεται εύκολα και να μην απελευθερώνει πολλά ινίδια . Με ένδειξη « ΝΑΣ» και « ΚΗΝ ΝΑΣ» μαρκαρισμένα με άσπρη κεντημένη κλωστή.	ΝΑΙ		
3. Σεντόνια κλίνης χρώματος σιέλ. Να είναι διαστάσεων 290cm X180 cm, χρώματος σιέλ ,ανεξίτηλα, σύνθεσης Ποπλίνα 60% βαμβάκι 40% πολυέστερ , 180 gr/m2 . Ανεξίτηλο 95οC. Μπάσιμο μικρότερο από 1,5% . Να σιδερώνεται εύκολα και να μην απελευθερώνει πολλά ινίδια . Να έχουν κεντημένο το λογότυπο "ΝΑΣ-ΜΕΘ" με μπλε ανεξίτηλη κλωστή.	ΝΑΙ		
4. Υποσένδονα κλίνης χρώματος σιέλ. Να είναι διαστάσεων 230cm X160 cm , χρώματος σιέλ ,ανεξίτηλα, σύνθεσης Ποπλίνα 60% βαμβάκι 40% πολυέστερ , 180 gr/m2 . Ανεξίτηλο 95οC. Μπάσιμο μικρότερο από 1,5% . Να σιδερώνεται εύκολα και να μην απελευθερώνει πολλά ινίδια . Να έχουν κεντημένο το λογότυπο "ΝΑΣ-ΜΕΘ" με μπλε ανεξίτηλη κλωστή.	ΝΑΙ		
5. Μπλούζες χειρουργείου χρώματος πρασίνου σκούρου. Οι μπλούζες χειρουργείου θα πρέπει να είναι σύνθεσης 60% βαμβακερό - 40% πολυέστερ, των 180 gr/m2 με αλληλοκαλυπτόμενη πλάτη, με ενίσχυση στο θώρακα και τα μανίκια. Ανεξίτηλο 95οC. Η ενίσχυση στο θώρακα και στα μανίκια να είναι από το ίδιο ύφασμα.Το περικάρπιο να είναι πλεκτό βαμβακερό 15cm , το μανίκι να είναι ρεγκλάν μάκρους μανικιού 80cm από το ύψος του λαιμού έως τη μανσέτα (σύνολο μαζί με τη μανσέτα 95cm) φάρδος μανικιού 30 cm (περίμετρος μανικιού 60cm) μάκρος μπλούζας 120cm φάρδος μπλούζας 75-80cm (περίμετρος μπλούζας 150-160cm). Η	ΝΑΙ		

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
<p>λαιμόκοψη να μην είναι πολύ κλειστή για να μην πιέζει το λαιμό. Η ενίσχυση στο θώρακα να είναι κάτω από τις μασχάλες από τη μία έως την άλλη άκρη και ραμμένη στις πλαινές ραφές, φάρδους 78 cm και μάκρος της ενίσχυσης 70 cm και στα μανίκια από τον αγκώνα ως τη μανσέτα 40 cm . Τα κορδόνια να είναι υφασμάτινα για ασφαλές δέσιμο. Με ένδειξη «ΝΑΣ» και «ΚΗΝ ΝΑΣ» μαρκαρισμένες με άσπρη κεντημένη κλωστή στο επάνω μέρος της μπλούζας . Μπάσιμο μικρότερο από 1,5% . Να σιδερώνεται εύκολα και να μην απελευθερώνει πολλά ινίδια. Θα δοθεί δείγμα απο το Νοσοκομείο μας</p>			
<p>6. ΠΑΠΛΩΜΑΤΑ ΑΣΘΕΝΩΝ Μ.Ε.Θ. Να είναι χρώματος σιελ ή εμπριμέ ή ριγέ αποχρώσεων σιελ εκρου λευκού . Να είναι διαστάσεων 150cm X 200cm, βαμβακερό 100% , πάχους 1cm αρίστης ποιότητας , σταθερά, ανεξίτηλα, ανθεκτικά σε συχνές πλύσεις, υψηλές θερμοκρασίες και υποχλωριώδη διαλύματα. Εσωτερικά το καπιτονάρισμα να είναι από ψημένο υαλοβάμβακα σιλικοναρισμένο. Οι ραφές να είναι ρομβοειδείς μεγέθους περίπου 10cm X 10 cm σ'όλη την επιφάνεια του παπλώματος. Τα γαζιά να είναι πυκνά , διπλά, ισομετρικά χωρίς ξέφτια και τραβήγματα.Στο τέλος να φέρουν στερέωμα. Το ρέλιασμα να είναι συμμετρικό από το ίδιο ύφασμα και φαρδύ. Να έχουν κεντημένο το λογότυπο "ΝΑΣ Μ.Ε.Θ." με μπλέ ανεξίτηλη κλωστή. Να προσκομιστεί δείγμα για να δοκιμαστεί στα πλυντήρια του Νοσοκομείου μας προκειμένου να αξιολογηθεί.</p>	ΝΑΙ		
<p>7. ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΕΣ Μ.Ε.Θ. Να είναι χρώματος σιελ ή εμπριμέ ή ριγέ αποχρώσεων σιελ εκρου λευκού. Να είναι διαστάσεων 170cmX210cm βαμβακερές 100% αρίστης ποιότητας , ανεξίτηλες, ανθεκτικές σε συχνές πλύσεις, υψηλές θερμοκρασίες και υποχλωριώδη διαλύματα. Να έχουν κεντημένο το λογότυπο "ΝΑΣ Μ.Ε.Θ." με μπλέ ανεξίτηλη κλωστή. Να ραφτούν βάσει δείγματος που θα δοθεί από το Νοσοκομείο.</p>			
<p>Γ. ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ:</p>			
<p>1. Να δοθεί αναλυτική τεχνική προσφορά των προσφερόμενων ειδών στην οποία θα συμπεριλαμβάνονται τα εξής: α/α είδους, Ref τιμολόγησης, Ref No ή Catalog No του κατασκευαστή (εφόσον δεν συμπίπτει με το Ref. Τιμολόγησης), Η περιγραφή τιμολόγησης, Κωδ.Π.Τ. (εάν υπάρχει το είδος στο παρατηρητήριο), μοναδικό κωδικό αναγνώρισης-ταυτοποίησης ιατροτεχνολογικού προϊόντος Ε.Ο.Φ.. και να δηλωθεί ο κατασκευαστής και να επισυναφθεί prospectus.</p>	ΝΑΙ		
<p>2. Όλα τα προσφερόμενα είδη θα φέρουν CE MARK και η εταιρεία που τα διακινεί στην Ελλάδα θα προσκομίσει πιστοποιητικό ISO9001:2008.</p>	ΝΑΙ		
<p>3. Τα δείγματα των υφασμάτων θα συνοδεύονται από ISO9001 & Okotex 100 των προμηθευτών των υφασμάτων, ISO13485:2012 των κατασκευαστών βεβαίωση της κατασκευάστριας εταιρείας για την επιβεβαίωση της σύνθεσης τους.</p>	ΝΑΙ		

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
4. Τα δείγματα του ιματισμού που θα κατακυρωθούν θα σταλούν στο ΓΕΝΙΚΟ ΧΗΜΕΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ (κατά περίπτωση και όπου κρίνεται απαραίτητο από την επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισμού) και με οικονομική επιβάρυνση των οικονομικών φορέων.	ΝΑΙ		
5. Για την αξιολόγηση του διαγωνισμού να προσκομισθούν απαραίτητως ολόκληρα δείγματα των ειδών (πχ σεντονιών κτλ) για να αξιολογηθούν οι ραφές και το σχέδιο. Εξάιρεση στο κέντημα.	ΝΑΙ		
6. Όλα τα χρωματιστά υφάσματα θα πρέπει να είναι ανεξίτηλα καθώς και οι χρωματιστές κεντημένες κλωστές μαρκαρίσματος.	ΝΑΙ		
7. ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: Μετά την κατακυρωτική απόφαση του ΔΣ για το Διαγωνισμό οι εταιρείες που δεν έτυχαν κατακύρωσης , υποχρεούνται να παραλάβουν τα δείγματα τους από το νοσοκομείο μας εντός (10) δέκα εργάσιμων ημερών από τη λήψη fax εκ μέρους μας, διαφορετικά τα δείγματα θα διατεθούν στα τμήματα του Νοσοκομείου μας. Οσον αφορά τα δείγματα που θα κατακυρωθούν , θα παραμείνουν στο Νοσοκομείο μας ούτως ώστε να μπορεί η επιτροπή παραλαβής να κάνει τη σύγκριση.	ΝΑΙ		